

Real Estate

Real Estate

# 峰层盛会,共商胜出之道

## “中国·南京首届高端物业解析暨私人理财报告会”周日开幕

### 叶檀与你直面楼市真问题

十字路口,楼市与中国经济将何去何从?本周日,“中国·南京高端物业解析暨私人理财报告会”如期举行,届时独立财经评论家叶檀将亲临现场,为你解析新政下的楼市之惑。



叶檀介绍,房地产投资增加还会让我们沉浸于高增长的迷雾中无法自拔。据分析,房地产增值占到2009年全年GDP的6%、25%的投资在房地产行业,50多个产

业与房地产关系密切。正如叶檀所说,房地产对于拉动中国的投资、拉动中国的内需实在太重要了。再想想为什么选择1998年进行房地产市场化改革吧,是为了拉动内需。2009年财政再次被逼急,政府再次拿出了拉动投资、拉动房地产的法宝。

快报记者 谭明村 整理

过去十年,3%的通胀率让不少人的现金缩水了;新一轮调控下,十年来稳定持续增值的房产面临拐点;大盘6000点后开始跳水,至今起伏不定;市场上无数的理财保险产品,我们难以选择。我们的财富面临着难以预计的风险。5月9日,“中国·南京首届高端物业解析暨私人理财报告会”将在维景大酒店举行,独立财经评论家叶檀、房产专家、金融专家、各大银行VIP客户、私人银行客户和《金楼市》置业俱乐部精选的高端客户都将应邀出席。

#### 准备金率上调 楼市股市受挫

5月1日,央行宣布再次上调存款类金融机构人民币存款准备金率。叶檀第一时间在其博客表达了观点。叶檀分析,上调存款准备金率对楼市打击巨大,对股市有连带负面影响。2007年10次上调存款准备金率,股市8次上涨、2次下跌;今年两次上调存款准备金率股市全都下跌;第3次上调,也不会太出意外。

地产降温,使得银行相关投放受阻,需买入票据来补其余的信贷额。与去年增发票据扩张实际信贷额不同,今年银行反其道而行之。说明贷款规模开始收缩后,银行贷款大部分进入实体经济,以贷款余额推高产品价格的伎俩受到严厉打压。让投资者略感安慰的是,与打压房地产市场不同,证券市场仍然受到呵护,结构性机会依然存在。上调存款准备金率打消了短期内加息的可能性。同时,由于人民币绝对不可能大幅升值,与美元之间利率空间不大,外资虽然涌入中国,企业将外汇转为人民币、借入外债的过程还在持续,但疯狂的程度将略有下降。对此,记者调查发现,不少券商反而认为股市受挫,正是尝试适当为优势地产股、金融股建仓的好时机。

#### “房地产调控只许成功不许失败”

对于房地产的新政调控,叶檀

#### 互动声音

### 快报读者急寻投资之路

现代快报《金楼市》将主办“中国·南京首届高端物业解析暨私人理财报告会”的消息一经发布,便受到众多投资者的密切关注,对快报读者限量派送的百张门票瞬间预订一空。

#### 何时买别墅才能避免贬值

目前就职于某投资公司的由先生,虽然给众多公司做投资咨询时头头是道,但轮到自家的别墅购置计划时,他却举棋不定。“我主要是给医疗企业做投资咨询,所以对楼市却不是很有把握。”目前经济条件还不错

的由先生打算在河西或者是江宁物色一套别墅,提高一下居住品质。在他看来,奋斗了多年目前经济条件还不错,应该买套别墅享受一下生活。但是现在新政不断,让他对未来房价走势很困惑。“虽然自家是打算自住,还是害怕买了别墅之后会贬值。”

#### 希望叶檀给点投资信心

相对于手里有几套房子的投资者,戴小姐觉得胆小让她

失了很多投资机会。2008年她就想卖房,但觉得投资门槛有些高,没想到2009年房价却迎来一轮疯涨。高投资门槛和高风险让她只能退而在股票基金上做投资,或者买些黄金。没想到今年黄金价格上涨颇快,放弃了黄金购买的戴小姐再次把目光投向楼市。

“今年抑制楼市的政策接踵而至,但是细则还没有出来,未来很不明朗啊。我觉得叶檀的观点还是蛮好的,这次主要是想听听她对经济形式的宏观分析,找找对楼市的信心再决定投资方向。”

#### 除了楼市还能如何投资

“自己创业过,买过股票基金,都不如买房投资增值快。”王女士的投资经几天都说不完,不过她最爱的还是楼市投资。2001年的时候她在江宁买了套单价1000多元的房子自住,后来工作调动住着不方便就转手了。这一转手便赚了十几万元,让她

的购房本金在两三年的时间内增长了两倍多。

锁定在知名开发商开发的高档小区,事实证明果然都是稳赚不赔。在2010年楼市面临新政大考的时候,王女士的困惑不少,该退出楼市还是转移投资目标呢?不投资楼市,投资什么赚钱更保险呢?

#### 手里几套房的该出手吗

用热锅上的蚂蚁来形容此时手里有几套房子的郭先生最贴切不过。近两年,郭先生把手里的闲钱都投向了楼市,在市中心先后购置了几套酒店式公寓。面对新政出台后房价下挫的趋势,他坚持的“房价不会跌”的信念开始摇摆了。

“我本来打算把手里的部分房子转让,部分房子出租,但是不知道未来经济的宏观走势如何,万一房价大跌我就要亏本了。”郭先生正被诸多烦恼考验着,自家的房子是尽快出手,还是继续持有?还是趁房子跌价的时候再购进一些更保值的物业?他希望能够在本周日的“中国·南京首届高端物业解析暨私人理财报告会”上获得答案。

快报记者 周映余

#### 精彩看点

#### “资产增值服务平台”成立

在通胀压力巨大的今天,资产增值是大家最关心的话题。“南京第一资产增值服务平台”将于活动现场正式成立。在这个服务平台上,读者可以得到更多资讯,了解最新的投资渠道与观点。“南京第一资产增值服务平台”首批特聘顾问同期亮相。特聘顾问都是行业大腕,他们拥有专业眼光,也有实战经验,他们的建议有重大参考价值。“南京第一资产增值服务平台”的成立,将为南京高端人士的专业理财开辟新渠道。

#### 互动交流面对面

“史上最严”的房产调控已到来,中国经济或将真正迎来又一次改革,大潮之下,投资理财,何去何从?周日,叶檀将针对“中国式投资”进行专题演讲。与此同时,现场还设置了互动环节,叶檀将和高端物业高管、银行高管与到场的高端人士一起交流。你更可以现场提问,一同解读当前经济环境下的投资困惑,共商投资胜出之道。

#### 物业金融双联展

此次不仅有高端物业集中展示,还将有最专业的价值解读。天正桃源、招商依云溪谷、苏宁紫金东郡、珍珠泉九号、加州城岭秀、中浩青溪庄园、碧桂园

如山湖城、卧龙湖国际社区、紫园、紫庐悉数亮相。

与此同时,中国工商银行、中国建设银行、中国交通银行、招商银行、浦发银行、兴业银行、华夏银行、中信银行、南京银行等知名金融机构将派出理财师,为到场的高端人士量身定做理财计划。

#### 优雅环境红酒品鉴

限量甄选高端物业,定向邀请财富人士、私密场所静心品鉴,组委会基于这个想法,现代快报特别邀请久韵葡萄酒文化推广机构为活动提供数十款红酒,读者不但可以现场品鉴,更能听到品酒师为你娓娓道来的红酒文化。

#### 姚峰设计作品展

著名青年时尚设计师,美国杜邦莱卡首届“青年风尚”设计师金奖得主,中国著名时尚女装“洁”品牌的创始人及设计总监……姚峰每年都会举行自己的作品发布会,每场秀必引起轰动。周日,姚峰的服装设计将首次牵手高端物业,用服装装饰建筑文化。快报记者 文涛



**层峰独墅 一城观止**  
复地朗香·半山别墅  
样板区5月盛情公开

FORTE 复地  
以人为蓝  
中国驰名商标

- 将军山、韩府山、翠屏山胜境叠翠
- 沐英湖、洗月湖、康厚湖自得悠然
- 稀缺城市别墅,约30分钟畅达新街口
- 复地数年精筑,南法风情坡地独栋

尊崇专线 **025-52115888**

项目地址:南京市江宁经济技术开发区佛城西路88号  
发展商:FORTE复地 江苏福南艺术设计有限公司  
建筑设计:恒大国际设计有限公司 装修设计:南京恒泰设计工程有限公司  
工程总包:南京恒泰设计工程有限公司

**TOP INTERNATIONAL FASHION CENTER**  
国际时尚中心

**全球时尚 财富盛会**

聚焦全球顶级时尚,催生休闲体验消费! TOP国际时尚中心,30-60m²沿街旺铺旺铺! 广场联动,财源滚滚! 主力店环伺,现金流滚滚! 一站式购物享受,劲掀划时代的亿万级投资风暴!

**超40万方SHOPPING MALL——全城商铺投资风向标!**

- 南站主体工程6月竣工,通车在即
- 地铁1号线全线全线贯通,运营在即
- 青奥利好刺激,投资在即
- 14000000 品牌人重点燃点热南京国际时尚风暴!

**5月8日起 VIP卡达客会 正式启动**  
抢先一步,抢赚翻天!

明发商业广场  
超40万方全新休闲SHOPPING MALL

项目地址:南京市宁溧路石林家乐园西侧200米 | 开发商:明发集团 | 全程营销:蓝鼎(中国)地产机构

**025-52886888 52880713**